

СВЯТЫНЯ РОССИИ

ЧУДОТВОРНЫЙ ОБРАЗ В МОСКВЕ



Рейсом из Нью-Йорка в Москву доставили чудотворную икону Божией Матери «Знамение» Курская Коренная.

По преданию, в 1295 году охотник, имя которого в истории не сохранилось, нашел образ в 27 верстах от Курска в корнях большого вяза на берегу реки Тускар. Как только икону подняли с земли, из-под нее забил источник, который не иссяк и по сей день. В 1920 году икона была вывезена из России. С этого времени чудотворный образ стал заступником и главнейшей святыней всего русского народа, рассеянного вдали от родины. 12 сентября Чудотворный Образ Божией Матери «Знамение» был доставлен в Москву делегацией священнослужителей из США, которую возглавил первоиерарх РПЦЗ митрополит Восточно-Американский и Нью-Йоркский Иларион.

В воскресенье, 13 сентября, делегация Русской Православной Зарубежной Церкви Московского Патриархата, сопровождающая икону, побывала в Николо-Перервинском монастыре, где вместе с настоятелем монастыря ее принимали представители Курского землячества. Высокие гости осмотрели восстановленные храмы, познакомились с историей и развитием обители, встретились с учениками воскресной школы. Составляемая встреча содействовала дальнейшему укреплению церковного единства, начало которому было положено 17 мая 2007 года подписанием Акта о каноническом общении. Маргарита ШВЕЦОВА

ПРАЗДНИК УЛИЦЫ

В Юго-Восточном округе зародилась новая добрая традиция – проводить праздники улиц. Проект реализуется совместно с Ассоциацией землячеств. Первыми эстафету праздничных мероприятий приняли Волгоградский проспект и Волжский бульвар. 19 сентября на этих улицах развернулась обширная развлекательная и патриотическая программа.

Волгоградский проспект – это одна из самых оживленных магистралей в Москве, на которой расположены Московский областной Дом искусств, самый крупный в Европе фонтан «Музыка славы», памятники Сергею Есенину, Михаилу Шолохову, героическим защитникам города Москвы. Для ветеранов Великой Отечественной войны была подготовлена насыщенная программа на этот день. В 10 часов утра около управы района Кузьминки их ждал комфортабельный автобус, который отправился по знаменательным местам Волгоградского проспекта и Волжского бульвара. У пассажиров не было времени скучать, потому что всю дорогу экскурсовод рассказывала о живописных местах, мимо которых проезжали, и об истории их создания. Первой остановкой стала средняя общеобразовательная школа №479 имени дважды Героя Советского Союза маршала В.И. Чуйкова. В школе находится Музей боевой славы. Обитатели учреждения радушно встретили гостей и провели для них увлекательную экскурсию. Ветераны посетили комнаты, посвященные оружию Великой Отечественной войны, жизни и подвигу В.И. Чуйкова; просмотрели экспозиции на разные темы. Следующим этапом праздничной программы было посещение кадетских школ. Для начала ветеранов привезли в Московский казачий кадетский корпус им. М.А. Шолохова. Тут они могли пообщаться с учениками, вспомнить себя в их возрасте, осмотреть Музей истории казачества. От мальчиков все дружно переместились к девочкам – в Московский пансион государственных воспитанниц. Сегодня он является одним из лучших образовательных учреждений города Москвы – победителем национального проекта «Образование – 2007». В прошлом году в школе-интернате был открыт музей «Дочери России», посвященный героическим женщинам. После общения с кадетами все отправились к памятнику М.А. Шолохову. Там в окружении кремлевского почетного караула торжественно были возложены цветы к памятнику великому писателю. Наконец автобус доставил гостей к фонтану «Музыка Славы» на Волгоградском проспекте, где проходил праздничный концерт. Жителей района Кузьминки поздравили заместители префекта ЮВАО А.В. Сморяков, президент региональной общественной организации «Землячества Волгограда» В.А. Сетьюшкин. Звучали песни, исполнялись танцы, проводились конкурсы – везде царил атмосфера хорошего настроения. Будем надеяться, что праздник улиц придет и в другие районы, ведь в Юго-Восточном округе более 20 улиц названы в честь героических городов России. Наталья ТАБУЕВА

ВЫСТАВКА

ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ ПРИШЛА В ЮВАО

В начале октября в дни проведения Российской агропромышленной недели на территории Юго-Восточного округа будет организована ярмарочная торговля продукцией региональных и московских товаропроизводителей, а также товаропроизводителей Республики Беларусь. Об этом сообщил жителю префект ЮВАО Владимир Зотов.



С 9 по 12 октября 2009 года на территории «Всероссийского выставочного центра» в 11-й раз пройдет и Российская агропромышленная выставка «Золотая осень», приуроченная к празднованию Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности», – сказал Владимир Зотов. Крупнейший международный форум новейших агротехнологий объединит представителей мирового агробизнеса. В экспозиции будет представлено все многообразие современного аграрного рынка, там расскажут о перспективах развития российского агропромышленного комплекса как активного участника мирового обмена продовольствием.

Выставка проводится в целях изучения научно-технических достижений и передового опыта в развитии агропромышленного комплекса России, демонстрации вклада предприятий города Москвы в реализацию Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2008–2012 годы. «Золотая осень» дает множество предложений по сельскохозяйственной технике и оборудованию для АПК, агрохимии, семенам, племенным животным, ветеринарным препаратам, услугам для АПК, а также представляет многообразие российских и зарубежных продуктов питания.

МЕД – ЭЛИКСИР ДОЛГОЛЕТИЯ

В усадьбе «Царицыно» открылась ежегодная медовая ярмарка. На ней можно попробовать разные сорта меда, привезенные со всей России, в том числе и такие редкие для Москвы, как табачный и каштановый. Кроме меда, на прилавках есть прополис, перга, маточное молочко, пыльца, воск, медовуха. Пчеловоды расскажут посетителям о лечебной ценности продукта, научат правильно его употреблять. Для пенсионеров и ветеранов войны предусмотрены скидки. Префект Юго-Восточного округа Владимир Зотов уже побывал на ярмарке меда и оценил по достоинству мастерство пчеловодов и пасечников.

РОДИТЕЛЬСКАЯ СЛАВА

Торжественная церемония вручения Почетного знака «Родительская слава города Москвы» прошла 18 сентября 2009 г. в Белом зале мэрии Москвы. Новую городскую награду мэр Москвы Ю.М. Лужков вручил 22 столичным семьям. Решение о награждении Почетным знаком Правительство Москвы приняло на основании подготовленных управой районов наградных листов. Кроме этого семьям были вручены сертификаты на получение компьютера, а младшим детям подарены мягкие игрушки. По окончании церемонии для награжденных семей была проведена теплоходная экскурсия по Москве-реке, организованная Департаментом семейной и молодежной политики города Москвы. Почетным знаком «Родительская слава города Москвы» награждаются родители (усыновители), постоянно проживающие в городе Москве не менее 10 лет, состоящие в браке, заключенном в соответствии с действующим законодательством, либо, в случае неполной семьи, один из родителей (усыновителей), которые воспитывают и (или) воспитали пять и более детей достойными гражданами Российской Федерации, за формирование активной жизненной позиции детей, создание условий, при которых дети добились высоких результатов в трудовой, учебной, творческой, спортивной или иной деятельности. Награжденным родителям (усыновителям) вручается один Почетный знак, каждому награжденному вручается удостоверение к нему и уменьшенная копия Почетного знака для ношения на костюме.

СЛЕТ АКТИВА



СТОП: СНЯТО

Как это ни печально, но веселая и беззаботная летняя пора официально завершилась. 13 сентября в усадьбе Трубецких в Хамовниках прошел итоговый слет всех смен лагерей актива детского движения Москвы: «Геолог», «Спасатель» и «Камчия».

Практически все участники выездов с волнением ждали этого мероприятия, ведь им предстояла уникальная возможность вновь встретиться со старыми знакомыми, пообщаться с любимыми вожатыми. Словом, окунуться в приятную дружескую атмосферу, которой так не хватало все это время! Организаторы полагают, что будет шумно и весело, но преугадать истинный ход событий не удалось никому. Мероприятие, словно волна,

целая стена из фотографий прошедшего года, частичку которой ребята могли забрать себе, как напоминание о веселых и беззаботных днях. Кроме артистов и аниматоров, целый день работали специалисты Дома детских общественных организаций каждого из округов, в том числе и Юго-Восточного. Но, главное – это, конечно же, дети! Организаторы общелагерного слета наградили каждую смену за особые достижения в номинациях: «Краски лета – 2009», «Цифровое перо лета», «Прорыв Лета» и «Мастера Самоуправления» большим и вкусным тортом! Ни одна смена не осталась без своего главного приза! Самым сложным и ответственным делом оказалось разрезать торт, ведь на его верхушке сияла цветная эмблема ДДМ! Конечно же, в такой день эмоции переполняли любого из нас и поэтому мы решили узнать, что думают ребята о мероприятии: Дима Новиков, 4 смена, «Геолог»: «Это просто шикарно! Столько эмоций! Но только одного не хватает! Это самого «лучшего» геологовского компюта!» Юлия Суханова, 3 смена, «Геолог»: «Здесь так здорово! Я очень рада, что все-таки смогла приехать! Я бы много потеряла, если бы не приехала, я в этом абсолютно уверена!» Армина АЙВАЗЯН

МОСКВА – ШЕФ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА РОССИИ

В октябре текущего года исполняется 15 лет с начала шефства Москвы над Военно-морским флотом Российской Федерации и основания Фонда содействия укреплению флота «Москва-Севастополь». Об этом рассказал префект Юго-Восточного округа Владимир Зотов. Военным морякам постоянно оказывается финансовая помощь, в том числе на приобретение технического инвентаря и оборудования, оргтехники, радиотехники, бытовой техники и пр., также выделяются деньги для оборудования помещений и их ремонта. Префектура ЮВАО способствовала договоренности между Военно-морской базой ВМФ РФ, расположенной в Республике Киргизия, и ООО «Южный порт» о проведении совместных подводных работ в Южном порту г. Москвы на выгодных для ВМБ условиях. Кроме того, на Военно-морскую базу были доставлены школьные учебники на русском языке, которые являются большим дефицитом в Киргизии, сообщил префект округа. В течение двух лет оказывалась материальная поддержка семье одного умершего члена экипажа Большого противолодочного корабля «Керчь» Черноморского Флота РФ для обучения его дочери в московском вузе. Дети моряков регулярно приезжают на новогодние и рождественские праздники в Москву. Деятельность Фонда «Москва-Севастополь» в ходе реализации программ Правительства Москвы по оказанию всесторонней шефской помощи ВМФ России неизменно получает высокую оценку командования и флотской общественности. Положительные отклики высказывают и москвичи, особенно одобряя военно-патриотическое воспитание молодежи и содействие подготовке к военной службе.

А ЧТО СДЕЛАНО В ВАШЕМ РАЙОНЕ?

В прошлом номере мы ответили на письмо читательницы, которая интересовалась жизнью родного района Текстильщики. Оказалось, в районе сделано немало, и пусть кто-то считает, что «мелкие дела» не стоят внимания, – из них складывается благополучие москвичей. Сегодня мы расскажем о том, какие изменения произошли в районе Выхино-Жулебино. Это большой, развивающийся район, внедряющий передовые технологии и являющийся прародителем множества масштабных инициатив, которые вышли на окружной и даже городской уровень. Однако сейчас нас интересует именно «мелкие дела»: детская площадка, благоустройство подъездов, адресная помощь жителям...

По адресу: ул. Авиастроителя Миля, д.24, восстановлен газон и установлено ограждение, на Самаркандском бульваре, д. 11, корп. 1, установлен пандус для удобства жителей, асфальтовое покрытие отремонтировано по адресу: Ташкентский переулок, д. 3, у подъездов дома №24 по Ферганской улице установлены мусорные урны, в подъезде дома №9, корп. 2, на улице Чугунные ворота отремонтированы окна и стены, работа системы видеонаблюдения отрегламентирована по адресу: Волгоградский пр-т, д. 164, корп. 2, завершены работы по благоустройству дворовой территории по адресу: Рязанский пр-т, д.58/1. «Лежачий полицейский» появился на Ташкентском переулке, д. 9, безопасная пешеходная зона обустроена на территории сквера от Рязанского проспекта до ул. Ферганской. Прекращена работа торгового павильона по адресу: Волгоградский пр-т, д. 179, не отвечающего правилам торговли. Несанкционированная торговля ликвидирована также по адресу: ул. Генерала Кузнецова, д. 12 и д. 14, корп. 1. Помимо этого жителям района оказана адресная помощь, выделены путевки в санатории, установлены квартирные счетчики потребления воды, сделаны перерасчеты по оплате коммунальных услуг. Всех «мелких дел» и не перечислить. Важно, чтобы мы сами замечали их в повседневных заботах. Из того, что происходит рядом с нашим домом, складывается жизнь большого города.

НАРОДНЫЙ ГАРАЖ ПО ИПОТЕКЕ

В Москве до конца года построят 198 комплексов народных гаражей – на 75 тыс. машиномест. Платить за стройку будут частные инвесторы и сами автолюбители. Более 65 тысяч горожан уже написали заявления в районные управы о готовности инвестировать деньги в строительство. Власти уверяют, что гараж будет стоить не больше 350 тысяч рублей. А тем, у кого нужной суммы нет, обещают помощь. До 1 октября будет разработан порядок предоставления субсидии на покупку народного гаража. Деньги будут выделяться из бюджета Москвы. Чиновники обещают всем нуждающимся и социальную ипотеку. Это значит, что деньги даст банк, но город возьмет на себя часть выплат по процентам. На социальную ипотеку, как уверяют власти, может рассчитывать любой москвич, имеющий прописку и машину и не имеющий гаража. Гаражная «горячая линия» Москвы: 730-95-51

ЖЕНСКИЕ ХИТРОСТИ ВИКТОРИИ ЛОПЫРЕВОЙ

Встреча 15 финалисток всероссийского конкурса «Мисс Землячка» с двукратной Мисс России Викторией Лопыревой состоялась 21 сентября в префектуре ЮВАО. Виктория Лопырева дала практические советы и последние напутствия региональным красавицам, как справиться на повал членов жюри во время дефиле и как выигрышно держаться на сцене при каверзных вопросах ведущего. Виктория также рассказала о женской хитрости и уловках на конкурсах красоты, которые помогли ей стать Мисс России не единожды. Землячки-финалистки с нетерпением ждали секретов закулисной конкурсной жизни, так как некоторые из них участвуют в таком масштабном конкурсе впервые. У Викторией Лопыревой уже появилась фаворитка, которую она будет поддерживать в финале «Мисс Землячка». Красочное шоу состоится в начале октября. На гала-концерте в культурном центре «Москвич» самая лучшая «землячка» будет удостоена высокого титула и получит главную награду – поездку в Египет. Специальными призами будут также отмечены победительницы в номинациях «Мисс Здоровый образ жизни», «Мисс Стиль», «Мисс Интернет», «Мисс Зрительских симпатий».

ИЗЛЕЧИВАЕМ БРОНХИАЛЬНУЮ АСТМУ

Advertisement for asthma treatment. Includes text: 'А ТАКЖЕ: гайморит без проколов, бронхит, полипы носа, аллергии, астеноиды без операции, тонзиллит и другие заболевания органов дыхания ДЕТЯМ и ВЗРОСЛЫМ Т. 225-81-15' and a photo of a doctor.

Advertisement for a dental clinic. Text: 'Стоматологическая клиника современных технологий "Три Дента" Антикризисные цены!!! Акция!!! Металлокерамика (Германия) – 2500 руб. При установке 2-х пломб – 3-я бесплатно!!!' and contact info.

Advertisement for furniture. Text: 'ПЕРЕТАЖКА, РЕМОНТ мягкой мебели в цехе, вывоз и доставка бесплатно матрасы, подушки для софы' and contact info.

Advertisement for sofa repair. Text: 'РЕМОНТ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ Замена пружин, обивки, поролона, новые софы Пенсионерам скидка Детские матрасы Большой выбор тканей Работа без выходных. Гарантия 6 месяцев. Выезд мастера на дом' and contact info.

Editorial office information: 'УЧРЕДИТЕЛЬ: Префектура Юго-Восточного административного округа г.Москвы ИЗДАТЕЛЬ: ОАО "Юго-Восток-Сервис" ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Ирина КУЗНЕЦОВА ЗАМ. ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА Ольга СОКОЛОВА Редактор выпуска: Николай ПИЯНСОВ Фото: Виктор ОВЧИННИКОВ, Наталья МИШИНА Дизайн и верстка: Николай ЧИЧВАРИН Корректор: Елена ЕРОВА'

Subscription and printing info: 'Объем 1 п.л. Тираж 38000 экз. Газета зарегистрирована в Московском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации ГК РФ по печати. Рег.№ А-0779 от 16 апреля 1999 г. Номер подлинан в печать 24.09.2009 г. Время подписания в печать: по графику – 17.00, фактически – 17.00.'

Address and contact info: 'АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 111024, Москва, ул. Душинская, д.20. E-mail: gazeta@uv-press.ru Юго-Восточный Курьер По вопросам рекламы обращаться по тел.-факс: 361-44-86 e-mail: reklama@uv-press.ru № 16 (471) сентябрь 2009 г. Распространяется бесплатно'

Disclaimer and printing info: 'Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Ответственность за достоверность информации в рекламных материалах несет рекламодатель. Материалы, помеченные знаком ®, публикуются на правах рекламы. Перепечатка материалов возможна только по согласованию с редакцией. Заказ № 09-2275 Отпечатано в ОАО "Полиграфический комплекс "Пушкинская площадь", 109548, г. Москва, ул. Шоссейная, 4Д.'